

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城

400-0537-597

副副都是批发价

考完后就想过把韩剧瘾

练古筝、学游泳……考生最想做的事,答案丰富多彩

本报记者 孔令茹 贾凌煜 汪泷 李岩松

本报济宁6月8日讯 8日,轰轰烈烈的高考结束。这个暑假,准大学生们脱下青涩的校服,告别繁重的学业,即将迎来人生中最任性的一个假期。考完后最想做什么,考生们的答案很精彩。有文艺范的“练古筝”,有任性版的“恶补韩剧”,“恶补火影”,有上进版的“学习游泳”,还有羞涩版的“告白女神”……

8日下午4点50分,济宁一中考点,考生祝福第一个走出考场。刚走出校门就被家长们团团围住,听着耳边家长们“考得怎么样,难不难”的问话,祝福摆摆手又摇摇头,大概是再不想听与学习有关的话题了。

“重要的事情说三遍!聚会,聚会,聚会!”问高考结束后最想做什么,考生祝福大喊三声“聚会”。

考生李琪的回答也很干脆,“恶补韩剧!”“苦念了三年,忍了三年,终于可以痛痛快快地把最爱的韩剧看一遍了,感觉生活瞬间美好了!”李琪一脸轻松,笑称她能想到最浪漫的事,就是窝在沙发里看韩剧,不然感觉自己已经与社会脱节了,连微博上的笑梗都不知出处。

“我要回家睡觉,别的事明天再说。”在实验中学考点,小元走出考场后舒了一口气,说假期一定要每天睡到自然醒。

“缺觉,严重缺觉,假期得好好补回来这三年的熬夜!”小元说,这三年高中生活,自己每天都处在“特困”的精神状态,要好好保存体力,用最好的状态迎接大学生活。

当然,也有不少考生们早早为假期做了安排。古典美女刘畅就打算重拾最爱的古筝,让整个假期与音乐相伴,还有的考生表示已经报了“游泳班”和“计算机班”,为大学生活提前充充电。



走出考场,签下名字,为高考之旅划上句号。本报记者 马辉 摄

最羞涩

健身后向女神告白

18岁的张彦又高又壮,平时最喜欢的运动是打篮球和游泳,在同学眼里他已经足够帅气了,可他对自已的身材还是不太满意,早早办了一张健身卡,准备考后第二天就去健身。

去健身,张彦可有着自己的打算,那就是健身成功向心中的女神告白。“人生总要任

性一次,尤其是在最美的青春,一定要为了自己心爱的女孩努力一次!”张彦性格很开朗,聊起来自己的追求计划滔滔不绝,他说已经把这份心意藏在心里两年之久,现在是拿出来表真心的时刻了。

张彦给自己拟定了一个月的健身计划,等健身成功后,他会手持鲜花出现在一个聚

会现场,面向朋友和女神讲出自己的心声。“最怕女神会拒绝我,想到就好难过啊,不过男人就要有这点魄力,为了爱情也得拼一把!”张彦说,也许这件事现在不做,以后就再也没机会做了,他希望在有限的青春时光里“疯狂”一把,不给自己青春留下遗憾。

最任性

去济南看场动漫展

考生凡凡是理科生,还是个十足的动漫迷。高考前一周,她就想好了要跟同学一起去济南看动漫展。

“从小就喜欢看动画片,上了初中后,经常买动漫书看。”凡凡说,动漫书比较贵,她有时就少吃一顿饭,少喝瓶饮料,慢慢地积攒下一些零花钱。还好同学中还有几位跟她一样是超级动漫迷,大家

有时分期购买,再相互交换,让一本漫画书得到最大价值的发挥,一边看再一边分享各自喜爱的动漫人物,心情很是放松。

以前看动漫书,凡凡还得瞒着父母,因为他们只让她好好学习,觉得那是“不务正业”。“终于考完啦,他们再也没有理由阻挡我的爱好啦,第一件事就是去看动漫展!”说到这里,凡凡满脸都是光芒。

其实凡凡在学校里还参加了动漫社,特别喜欢COSPLAY,去济南看动漫展,看看各种造型的角色,就能圆她几年的梦想。不过,想法很美好,凡凡还没有向父母诉说这个想法,内心仍然有些小忐忑。“都考完了,应该不会再阻挡我了吧。”